

大连万达十亿欧元并购盈方集团

中国资本将改变世界体育



王健林(左)与盈方体育传媒集团经营者菲利普·布拉特在签约仪式上

本报讯 (记者 关尹)中国资本,将拥有改变世界体育的力量。继收购西甲马德里竞技足球俱乐部 20% 的股份之后,大连万达集团再次斥巨资收购一家海外体育公司。

昨天上午,万达宣布牵头 3 家知名机构及盈方管理层,以 10.5 亿欧元(约 11.9 亿美元)成功并购总部位于瑞士的盈方体育传媒集团 100% 的股权,其中万达集团控股 68.2%。

盈方是目前全球第二大体育市场营销公司,也是全球最大的体育媒体制作及转播公司之一。它的总部位于瑞士祖格,该公司拥有的版权涵盖 25 个体育项目,在足球和冬季运动领域排名全球第一,其经营者是国际足联主席布拉特的侄子菲利普·布拉特。

万达集团董事长王健林在收购签约仪式上表示,通过收购盈方,可以直接控制体育产业的上游资源,不但对于万达文化企业的做大有利,还有助于推动中国体育产业,尤其是较为落后的足球和冰球运动的发展。

万达并购盈方,将是资本与中国足球、中国体育产业之间发生的最大的、最具想象空间的交易,万达因此一跃成为世界体育产业的龙头企业。

外界最为瞩目的是这一收购给冬奥会带来的影响。目前,北京和张家口申办 2022 年冬奥会基本稳操胜券。而在冬奥会项目所归属的 7 个国际体育协会中,瑞士盈方体育代理了其中的 6 个。此外,鉴于盈方在国际足联的影响力,万达此举还将有助于未来中国申办世界杯。

后卫一脚世界波主导三球大胜 富力打响亚冠头炮

不知不觉中,足球新赛季已悄然拉开序幕。昨晚的亚冠联赛资格赛第二轮比赛中,广州富力主场 3 比 0 大胜新加坡勇士队,轻松晋级下一轮,为中超球队打响了亚冠头炮。

这是富力新帅孔特拉的首秀,也是球队历史上的首场亚冠比赛。也许是因为紧张,面对实力一般

的对手,主场作战的富力尽管在比赛中占尽优势,却迟迟无法破门。直到下半场第 53 分钟,富力赢得角球机会,本赛季刚从绿城转会而来的任意球高手汪嵩将球传到弧顶附近,后卫姜志鹏直接左脚脚背凌空爆射,皮球直飞死角,勇士队门将面对这脚世界杯毫无反应。打破僵局之后,中后卫张贤秀、前锋张烁又相继

锦上添花,富力迎来 3 比 0 开门红。

值得一提的是,因为哈默德、阿隆等外援缺阵,富力此役排出了一个无锋阵型,最终进球的 3 人也有 2 人是后卫。孔特拉赛后表示,“如果说比赛有些欠缺的话,就是我们没有出现一个很好的前锋。”

2 月 17 日,富力将在资格赛第三轮客场挑战澳大利亚的中央海岸水手队,胜者将进入亚冠正赛。对缺乏经验的富力而言,这才是真正考验的开始。此外,北京国安的下轮对手也已确定,他们将主场迎战本轮获胜的泰国曼谷玻璃队。

本报记者 关尹

“欢乐三打一”好戏连台迎新春

本报讯 (记者 张建东)今晚起,第三届申城棋牌“欢乐三打一”五星大师赛将在五星体育《九城置业·弈棋耍大牌》演播室连演七场高水平“争星夺金”大战,迎接羊年新年的到来。

昨晚,本赛季最后一场“三星战”在五星体育上演。张俊后来居上战胜了徐伟、王安、陈明志后,获得了参加“四星战”的资格。本赛季第四位“四星大师”争夺战今晚起将连打 3 场,由滕卓斌、毛雄、汪立钢、张俊决战,胜者将获得竞争“五星大师”的资格。

本月 14 至 17 日,本赛季申城棋牌“欢乐三打一”五星大师赛年终总决赛将在五星体育《九城置业·弈棋耍大牌》演播室现场进行 4 场大决战,争夺“五星大师”殊荣。本赛季总冠军将荣膺“欢乐三打一”上海市第三位“五星大师”称号,并获 100 克金条的奖励。

深受市民青睐的“欢乐三打一”五星大师赛由本报体育部与上海棋院、五星体育、东方网文体中心联合主办。2015 年第四届“欢乐三打一”五星大师赛网络海选已经在申城棋牌网(www.shen021.com)上开打。

劳伦斯再添中国元素

杨扬李小鹏成为新会员

本报讯 (记者 陶邢莹)在距离第 16 届劳伦斯世界体育奖揭晓 66 天之际,劳伦斯世界体育学会主席、奥运传奇人物爱德温·摩西昨天下午在上海东方明珠电视塔宣布,国际奥委会委员、短道速滑奥运冠军杨扬和体操奥运冠军李小鹏,分别成为第 49 位、第 50 位劳伦斯世界体育学会会员。

作为中国首位获得冬季奥运短道速滑金牌的运动员,杨扬表示,“我一直推崇劳伦斯及其代表的意义,尤其赞同劳伦斯首位资助人曼德拉所提出的观点——体育拥有改变世界的力量。”杨扬还在现场为北京申办冬奥会摇旗呐喊,

“我正在参与申奥工作,不论最终结果如何,希望借助申奥活动,在国内更好地推广冰雪项目。”

李小鹏则呼吁,希望社会各界关注青少年体育的发展,多陪孩子走进运动场,培养体育精神。

被誉为体坛奥斯卡的劳伦斯世界体育奖今年移师上海举办,最终获奖者将由劳伦斯世界体育学会的 50 名成员选出,在杨扬和李小鹏之前,学会中仅邓亚萍一名中国成员。

4 月 15 日,第 16 届劳伦斯世界体育奖将在上海大剧院举行全球转播的颁奖典礼。所有劳伦斯世界体育奖的收益,将直接用于劳伦斯体育基金会所支持的项目。



杨扬(右)昨天被劳伦斯体育学会聘为新会员 本版图片 CFP

卡佩罗为好小囡开球

体坛名宿参与公益足球活动

寒冷的冬日,阻挡不了足球少年的热情。昨天下午,在东方明珠电视塔下,一场别开生面的劳伦斯公益体育学生足球活动,令恒源祥好小囡足球队的孩子大呼过瘾。

由世界足坛名帅卡佩罗开球,体操名将李小鹏、短道速滑名将杨扬、世姐足球小姐孙雯,上海足坛名宿成耀东、孙吉和白莉莉悉数上阵,与好小囡足球队的孩子一一过招、悉心指点。自从担任教练之后,成耀东好久没有亲自披挂上阵,这一次,他担任守门员,可是一不留神,便被李小鹏破门得手。进球之后的李小鹏,立马同小球员们击掌拥抱,感谢团队配合。

尽管卡佩罗执教的是世界杯球队,但他非常关心青少年的足球发展。在与好小囡过招后,他给出

了自己的建议,“平时还需要勤学苦练,足球的道路上没有捷径可言。”对于中国足球的现状,卡佩罗指出,中国足球要有大发展,首先需要好教练,其次要建设好青训体系,“足球还要从娃娃抓起。”

作为 2015 年劳伦斯世界体育奖的主办方,恒源祥集团特意邀请了卡佩罗等足坛名宿与小朋友切磋球技,目的是希望更多人支持足球运动。恒源祥一直致力于体育事业并赞助体育赛事,是 2008 年北京奥运会中国奥委会的首家合作伙伴。总经理陈志伟介绍说,“这次公益活动作为今年劳伦斯世界体育奖的造势活动,希望增进人们对劳伦斯的了解,呼吁人们享受运动的快乐。”

本报记者 陶邢莹



世纪足球小姐孙雯(左)昨为好小囡足球队小朋友展示球技

英超战报

阿森纳 2 比 1 莱斯特城
利物浦 3 比 2 托特纳姆

数字说话

1 巴洛特利为利物浦打入制胜一球,这是他去年夏天加盟利物浦以来,在上场的 13 场英超比赛中首次进球。



扫一扫 添加新民体育公众账号

收视指南

上视五星体育频道今天 19 时 30 分将转播 CBA 季后赛首轮青岛与山西第三场比赛实况,明晨 3 时 45 分将转播英超斯托克城与曼城比赛实况。